

明年上半年开工 惠山区将新添妇幼专科医院

本报讯(晚报记者 黄振)记者昨天从惠山区获悉,一所大型新医院——惠山区妇幼保健院将在堰桥街道开建。新医院为惠山区重要的公共服务设施项目,明年上半年破土动工,预计2023年10月建成投入使用。

“前期工作准备得差不多了,预计明年4月份开工。”昨天,惠山区堰桥街道社会管理局的卫生健康负责人王彩萍介绍,新医院暂定为“惠山区妇女儿童医院(惠山区妇幼保健院)”,位于凤翔路和天昌路交叉口的东北处,占地约27亩,共17841.5平方米,规划有地上18层、地下2层,总投资6-7亿元人民币,目前已完成立项和土地平整等前期工作。

目前,惠山区已有惠山区人民医院、惠山区第二人民医院、惠山区中医院、惠山区康复医院等比较大的医疗资源,却缺少妇女儿童专科医院资源,新医院的投入和建设也将弥补这方面的缺憾。从新医院所在地堰桥街道来看,该街道有19万人口,惠山区有常住人口90多万,新医院的加



(资料图)

盟和建设将使如火如荼的新城公共服务设施建设如虎添翼。

作为一家公立医院,新医院将暂按照二甲的标准,建设成为一所集医疗、保健、疾病预防、医养结合为一体的精品医院,将从全国范围内聘请医学专家和专业人士加盟,新医院地点附近原来的

医疗资源将补充到新医院中去。

相关负责人表示,惠山区妇幼保健院的建成,将完善惠山区域内的医疗设施整体布局,最大限度的满足区域内群众的就医、保健需求,为惠山区和周边的人民群众提供更好的医疗卫生服务。

250余万元涉案财物集中返还 一大包限量版运动鞋和公仔物归原主

本报讯 6000多元一双的限量版运动鞋、近7000元一个的公仔,还有烟酒、现金……昨天上午,无锡警方举行全市公安机关涉案财物集中返还仪式,将前期侦破追回223万余元钱款,以及烟酒、电脑等在内总计250余万元涉案财物发还给受害人。

发还的涉案财物当中,一排颜色鲜艳的品牌运动鞋和一个造型独特的公仔特别引人注目。失主花先生经营一家潮牌店,他说这些品牌运动鞋一双动辄上千元,其中一双Off white最新联名的限量版球鞋,市场价在6500元左右。另一个KAWS玩偶则是花先生的亲戚从国外淘回来的限量款公仔,价格近7000元。这些物品都是上星期失窃的,当时店里被偷走了14双鞋子、一个玩偶和一件限量版T恤,总价值7万多元。能现场领回公仔和10双鞋子他很高兴,“感谢民警在24小时之内就破案了”。

办案民警介绍,11月4日中午11点多接到了花先生报案,反映店铺被人撬锁进入,放在架子上的运动鞋等物品被偷。这些限量版运动鞋有一些是店家放在架子上出售的,有一些是客户寄放在店里清洗保养的,失窃后店家面临损失和赔偿。梁溪警方立即展开调查,当天晚上8点,民警就在浙江长兴抓获两名嫌疑人。根据嫌疑人的交代,警方第二天下午把大部分赃物追回,目前追赃工作还在进行当中。据了解,嫌疑人是两个不满16岁的男孩,他们通过网上搜索品牌球鞋、T恤销售店铺,从浙江流窜到上海、南



图为部分返还的财物

京、无锡等地作案4起,盗窃潮牌鞋子、衣服等共30多万元财物。赃物被嫌疑人转手卖给品牌二手店进行网上销售。针对这一环节警方也开展了打击,有一名收赃人员已经落网并被刑事拘留。

失主小蒋昨天激动地领到了4.5万元现金支票。他是一家公司的工地项目经理,事发当天下午,小蒋把公文包放在了办公室里,第二天上班发现公文包不见了。包里不仅有银行卡、社保卡等物品,而且有4.5万元工程款。小蒋非常着急,因为这些钱如果找不回来,他自己得赔给公司,而他觉得能找回来的希望很渺茫。让他惊喜的是,报案后不久锡山警方就告诉他案件破获了。民警从河里捞出了嫌疑人丢下的公文包,被嫌疑人带去连云港的现金也悉数追回。

从市公安局刑警支队了解到,今年公安机关深入推进侦查办案体系改革,全面提升侦破人

室盗窃、盗窃电动车、扒窃等侵犯财产的能力。1至10月份,全市传统“盗抢骗”案件破案率比去年同期提升了25.5%、电信网络诈骗案件破案率提升了11.3%。

(念楼/文、摄)

3岁男孩 名言警句开口就来 科学记忆有方法

“上课听懂了,一到做题就不会”“上再多的培训课,成绩还是没提高”成了目前很多家长头疼的事情。而家住梁溪区的3岁男孩小浩轩却能轻松记住中国历史上百位名人,名言警句、名山大川、成语接龙等开口就来。

记忆力对孩子的生活、学习会产生很大的影响,选对方法很重要。无锡文研文化“魔力脑王”独创的学习方法,首先突破传统记忆法,培养孩子的听觉能力,再采用多种记忆技巧,如图像记忆法来引导学生快速、准确、牢固地记忆单词;巧妙的中英文结合记忆法让学生解决单词互译、记忆和前学后忘的难题。让孩子们掌握科学高效的学习方法,不再害怕语文、英语、历史、地理等学科知识的记忆,而且会生出学习这些学科知识的兴趣。

“魔力脑王”不单单是培优,更能补差。“帮助学生开启心智,促进学习成绩的提高”。首先以激发学生的学习兴趣为前提。在语文学习中,如果孩子的基础不扎实,要做的首先是让孩子不像以前看到语文题就本能的抵触。引导孩子、陪伴孩子一步步掌握,学生语文成绩都会明显提高。

孩子综合能力的培养以及阅读兴趣的培养也十分重要,不断提高孩子的综合能力,拓宽视野,才能轻松学习,快乐成长。

(凯欣)

冬虫夏草 48元/克起
工运路18号中国饭店一楼 **82759166**

出租物	出租面积	出租物性质	招租业态	租赁形式
广益佳苑298#	7879m ²	商业	超市	现状出租
毛湾家园38-1至8	970m ²	商业	毛坯、现状出租	
毛湾家园64	613.73m ²	商业	毛坯、现状出租	
毛湾家园58-1至5	2161.61m ²	商业	毛坯、现状出租	
毛湾家园60-1至12	1707.37m ²	商业	毛坯、现状出租	

联系单位:无锡市住房保障建设发展有限公司资产管理部
电话:82729328

苏和堂文山三七60元/斤
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场南侧) **400-102-0026**

招商公告
无锡地铁1/4号线换乘站刘潭站外挂商业体公开招商。
详见官网 <http://www.wxmetro.net>
报名时间 2020年11月20日16:00前报名 0510-81960000
无锡地铁资源开发有限公司
2020年11月9日

招商公告
无锡地铁二号线靖海商业街公开招商主力店商户
详见官网 <http://www.wxmetro.net>
报名时间 2020年11月2日-11月13日 咨询电话 18762680777
无锡地铁资源开发有限公司
2020年11月2日

●失苏 BW2835 营运证锡 20022449 正副本废
●遗失无锡市晟志五金商行公章、财务章、发票章各一枚,声明作废
●遗失苏 B78398(黄色)道路运输证号苏交运管锡字20029919废
●遗失无锡市花都宾馆特种行业许可证正本,编号:公特北字第26008号,声明作废

广告刊登热线 82767591 82767682

致歉信
本店于2020年2月至3月,在明知罂粟为有毒有害物质的情况下,仍将其熬制卤汤以制作卤菜,并销售给他人食用。本店的行为危害了不特定多数消费者的身体健康,损害了社会公共利益。本店经营者王河军在此向社会公众表示真诚的歉意,保证以后遵守国家法律法规的相关规定,不再做出类似的违法行为。
道歉人:玉祁阿原卤菜店经营者王河军
2020年11月11日